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Zápis 
z 3. zasedání Zastupitelstva města Litomyšle konaného 

dne 22.06.2017 od 16.00 hod v malém sále Smetanova domu v Litomyšli 

 
 
Přítomni: Miroslav Bárta, Petra Benešová, Mgr. Daniel Brýdl, LL.M., Petr Fila, Mgr. Miroslav Hájek, Ing. Vítězslav 
Hanzl, Ing. Pavel Chadima, Ing. Josef Janeček, Radomil Kašpar, Mgr. Martin Klejch, Dana Kmošková, Michal 
Kortyš, Jiří Lammel, MUDr. Vladimír Líška Ph.D., Ing. Miroslav Nádvorník, Ing. Marek Novohradský, Radek 
Pulkrábek, MUDr. Renata Rothscheinová, Lubomír Sršeň, Vojtěch Stříteský, Ing. Terezie Šmolíková, Mgr. Josef 
Štefl 
 
Omluveni: Ing. Josef Černý 
(viz listina přítomných) 
 
Zapisovatelka: Mgr. Miroslava Kubešová 
 
Zasedání Zastupitelstva města Litomyšle (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 16.00 hodin starostou 
města Radomilem Kašparem (dále jen „předsedající“). Uvítal přítomné členy zastupitelstva a ostatní přítomné. 
Prohlásil, že zasedání zastupitelstva města bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Zápis z předchozího zasedání 
zastupitelstva byl uložen k nahlédnutí v kanceláři starosty města. Dále byl přístupný všem členům zastupitelstva 
v intranetu městského úřadu a na oficiálních webových stránkách města. Proti zápisu nebyla podána žádná 
námitka, proto se považuje za schválený. Předsedající informoval přítomné, že ze zasedání zastupitelstva bude 
pořizován zvukový záznam pro potřeby vyhotovení zápisu, který bude poté zlikvidován v souladu s § 20 zákona č. 
101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů. Nikdo z přítomných osob nepodal námitku 
proti takovému zpracování osobních údajů ve smyslu § 21 zákona o ochraně osobních údajů. Předsedající 
konstatoval, že je přítomno 22 zastupitelů (nadpoloviční většina členů zastupitelstva města) a zasedání 
zastupitelstva města je podle § 92, odst. 3 zákona o obcích, ve znění pozdějších předpisů, schopno usnášet se.   
 
Zastupitelé města uctili minutou ticha památku dvou čestných občanů města Litomyšle profesora pana Jiřího 
Bělohlávka a akademického sochaře pana Olbrama Zoubka.  
 
Bod č. 1, část A -  Procedurální záležitosti 
 

 Schválení programu zasedání  
  
Předsedající seznámil přítomné s navrženým programem. 

 
ČÁST A 
1. Procedurální záležitosti 
2.1. Představení ředitele nemocnice MUDr. Tomáše Julínka, MBA 
2.2 Informace k trasování D35 
3. Majetkoprávní záležitosti města  
4. Finanční záležitosti  
5. Záležitosti odboru místního a silničního hospodářství  
6. Záležitosti odboru kultury a cestovního ruchu  
7. Záležitosti odboru školství a sociální péče  
8. Záležitosti odboru výstavby a územního plánování  
9. Žádost o dotaci na retoping atletického oválu 
10. Informace z jednání kontrolního výboru 
11. Informace z jednání mediálního výboru 
 
ČÁST B - Diskuse 
p. Pulkrábek - Žádost o informování ZaM o současném stavu a ekonomice VaK sítě a ČOV 
 
ČÁST C - Interpelace 
p. Pulkrábek - Interpelace na starostu Radomila Kašpara a vedoucího odboru Ing. Jiráně: Je Vám známa 
skutečnost, že v rámci centra města minimálně na jednom místě dochází k vypouštění splaškové vody do řeky 
Loučné, co s tím popřípadě hodláte dělat? 
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Usnesení č. 56/17 
ZaM schválilo program jednání. 
Hlasování: pro – 22, proti - 0, zdržel se – 0 
Protokol o hlasování - hlasování č. 1 
 

 Volba návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatele  
 
Předsedající doporučil následující složení návrhové komise – pana M. Hájka, pana V. Hanzla a pana J. Štefla, 
ověřovatelem zápisu pana P. Chadimu a pana M. Nádvorníka a zapisovatelem paní M. Kubešovou. 
 
Usnesení č. 57/17 
ZaM schvaluje návrhovou komisi ve složení: 
- Mgr. Miroslav Hájek 
- Ing. Vítězslav Hanzl 
- Mgr. Josef Štefl  
Hlasování: pro – 20, proti - 0, zdržel se – 2 
Protokol o hlasování - hlasování č. 2 
 
Usnesení č. 58/17 
ZaM určuje zapisovatelem Mgr. Miroslavu Kubešovou a ověřovateli zápisu: 
- Ing. Pavla Chadimu 
- Ing. Miroslava Nádvorníka  
Hlasování: pro - 21, proti - 0, zdržel se – 1 
Protokol o hlasování - hlasování č. 3 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 2.1, část A - Představení ředitele nemocnice MUDr. Tomáše Julínka, MBA 
 
MUDr. Julínek uvedl, že rozdělení pěti nemocnic Pardubického kraje na východní a západní část je pouze 
geografické podle přirozeného spádu nemocnic. Jeho hlavním úkolem je nastavit rozumně poskytované služby, 
kdy středobodem je pacient. K tomu je důležitá efektivita zdravotních služeb, rozhodnutí zdravotních pojišťoven a 
zajištění dostatečného personálu. V první fázi se snažil zastavit jakékoliv „dojmologie“ týkající se uspořádání 
nemocnic event. jejich spolupráce, protože to je závislé na analýze, kterou si dělá a na smluvní politice. Jsou tady 
určité determinanty např. udržitelnost dotace pro iktové centrum, rekonstrukce lůžkového oddělení Svitavy, 
nerozbití lékařských týmů. Varoval před vytvářením obranných pozicí a následných fám a vyzval zastupitele 
k diskusi přímo s ním, dříve než se rozjede nějaká fáma. Jeho řízení nemocnic bude profesionální, pokud nastanou 
rozhodnutí o racionalizaci, budou to vnitřní opatření uvnitř nemocnice a mezinemocniční spolupráce by měla být 
spíš spolupráce než reorganizace. Všechny kroky budou podloženy argumenty, které je ochoten ukázat.   
 
V rozpravě vstoupili paní Rothscheinová s otázkou týkající se investic v nejbližších letech. Proč jsou nejnižší 
v porovnání s ostatními (pouze přesun LDN). Druhý dotaz byl, zda je srovnatelný nástupní plat lékaře v Pardubické 
nemocnici oproti Litomyšlské. Pan Julínek odpověděl, že rozdíly v platech existují, management se snaží to 
srovnávat, ale je to záležitost také odborů, nicméně on osobně nepodporuje porovnávání platů. Co se týká 
investic, tak investice nejsou ukazatelem prosperity. Ani jedna nemocnice nemá udělaný generel, tj. uspořádání 
budoucnosti s výhledem do 20 let, které budovy na co bude potřebovat, a to je důležité udělat. Pan Pulkrábek se 
dotazoval, zda se zachová stávající rozsah péče a zda se nebude stěhovat iktové centrum z Litomyšle do jiné 
nemocnice. Pan Julínek odpověděl, že neumí odpovědět, jaká péče bude zachována, protože vše záleží na 
personální situaci, tedy musí být lékaři. Iktový program se bude provozovat v nemocnici Litomyšli i Ústí nad Orlicí. 
V rozpravě dále vystoupil pan Stříteský a pan Novohradský.  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 2.2, část A - Informace k trasování D35 
  
Předsedající pan Kašpar komentoval usnesení, které bylo přijato na předcházejícím zasedání zastupitelstva 18. 4. 
2017 (č. 33/17). Na jeho základě město obdrželo od ŘSD zpracování alternativní trasy. Ta byla obratem 
poskytnuta zastupitelům a 20. 6. 2017 proběhlo společné jednání s ŘSD, kde byly trasy předneseny. Jsou 
zpracovány tři varianty - původní (varianta 0), varianta 1 a varianta 4, kterou nikdo nechce. Původní varianta 0 je 
právě projednávána v územním řízení. Varianta 1 počítá s větším zahloubením, swot analýza konstatuje, že je 
proveditelná, ale na straně negativ pracuje s tím, že bude patrně muset proběhnout nové posouzení EIA, což 
znamená zpoždění v řádu několik let. Na zmiňovaném jednání se vyjádřili zástupci obce Němčice proti variantě 1, 
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Spolek Pro Litomyšl a Strakov byly pro, Janov také pro a zástupci Kornic požadovali ještě větší zahloubení. 
Předsedající se dále ohradil vůči konstatování ŘSD, že Litomyšl souhlasí s variantou původní. Ředitel RSD slíbil, že 
poskytne na investiční poradě ministra dopravy variantu 1 k tomu, aby ministr řekl, zda se tato varianta má dále 
rozpracovávat v případě, že bude realizována. Dále zmínil, že prostřednictvím poslanců Kolovratníka a Junka 
oslovil ministra životního prostředí, aby odpověděl písemně, zda bude muset být projednána nová EIA. Dále 
informoval o zasedání krajského zastupitelstva, kde bylo projednáno memorandum vlády, které bylo novelizováno 
- zrušením křižovatky u Kornic, čímž se podařilo zabránit dalšímu odříznutí Kornic a zásahu do rozvojové části 
Lánů. Pozval přítomné na veřejné projednání trasování D35 dne 28. 6. v 15.30 h. V současné době probíhá územní 
řízení, kde se projednává původní trasa. 
Pan Filipi uvedl, že na žádost ŘSD bylo zahájeno územní řízení na úsek Litomyšl – Janov, které bylo přerušeno a je 
určena lhůta k doplnění podkladů (do konce roku 2017). Až bude vše doplněno, bude zahájeno řízení a bude 
oznámeno, do kdy může podávat každá dotčená osoba námitky v rámci ústního jednání. Tyto námitky je dobré 
odůvodnit s odkazem na konkrétní právní normy. Stavební úřad bude posuzovat námitky právě s odkazem na 
právní normy, a pokud takové nebudou, nemá stavební úřad žádný nástroj, jak stavebníka donutit, aby žádost 
upravil. 
Pan Lux uvedl, že ředitel ŘSD pan Vébr prohlásil, že pokud nedostane signál ze zastupitelstva, že chtějí jinou 
variantu, nemá důvod nic měnit. Zdůraznil, že původní varianta je výrazné horší z hlediska hluku pro okolí. 
Požádal zastupitelstvo, aby dalo jasný signál ŘSD, aby se varianta č. 1, kterou Spolek pro Litomyšl podporuje, 
začala zpracovávat.  
Pan Hanzl vyzval, že je potřeba k budování dálnice přistupovat s rozvahou, protože to je věc, kterou nelze za 
několik let přebudovat. Doporučil případně svolat mimořádné zasedání zastupitelstva.  
Pan Nádvorník uvedl, že podporuje variantu č. 1, která znamená významné snížení hlučnosti. Není slyšet občany 
Kornic a Suché, kterých se to dotýká. Chce, aby tady dálnice byla rychle, ale musíme se na to dívat z toho 
pohledu, že zde budujeme něco, co je napořád a zatížíme okolní obce hlukem, který nebude nižší. Když se dálnici 
podaří zakopat do zářezu, určitě to nebude horší. 
Pan Pulkrábek uvedl, že podporuje variantu 1 a navrhuje požádat ŘSD, aby předložili variantu č. 1 na ministerstvo 
životního prostředí.  
 
Pan Kašpar přednesl návrh usnesení. 
ZaM žádá Ředitelství silnic a dálnic ČR - správa Pardubice o projednání varianty č. 1 k trasování D35 okolo 
Litomyšle s Ministerstvem dopravy a Ministerstvem životního prostředí.   
 
Paní Benešová si porovnala si obě varianty a do doby veřejného projednání nedoporučuje přijímat žádné 
rozhodnutí, která varianta je lepší. Účastníkem územního řízení za město by mělo být rozhodnutí zastupitelstva.  
Pan Chaloupka uvedl, že obyvatelé Kornic, plně podporují variantu č. 1. Požadují prohloubení a navázání na druhý 
úsek, který řeší jiná projekční kancelář. Nebyla vypracována alternativa na celou trasu okolo Litomyšle.  
Tomáš Hajro z Kornic uvedl, že se přiklání k variantě 1, ale je důležité, aby to navazovalo na předcházející úsek. 
Poděkoval za odstranění odpočivadla, ale dokud to nebude z plánů smazáno, tak tomu nebude věřit.  
V rozpravě dále vystoupil pan Tměj, pan Hýbl, pan Pulkrábek, pan Lux a pan Sýkora.  
 
Usnesení č. 59/17 
ZaM žádá Ředitelství silnic a dálnic ČR - správa Pardubice o projednání varianty č. 1 k trasování D35 okolo 
Litomyšle s Ministerstvem dopravy a Ministerstvem životního prostředí.   
Hlasování: pro - 22, proti - 0, zdržel se – 0 
Protokol o hlasování - hlasování č. 4 
 
Odešel pan Střteský. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 3, část A - Majetkoprávní záležitosti  
 
Ing. Chadima, vedoucí majetkoprávního oddělení, seznámil přítomné s materiálem č. 1. Přítomní zastupitelé 
projednali jednotlivé body a přijali k nim usnesení. 
 
Usnesení č. 60/17 
ZaM souhlasí s odkoupením spoluvlastnického podílu ve výši id. 150/960 vzhledem k celku na p. p. č. 840/2 trvalý 
travní porost o výměře 129 m2 a na p. p. č. 840/3 trvalý travní porost o výměře 22 m2 v katastrálním území 
Litomyšl od . Kupní cena ve výši 70,- Kč/m2, tj. 
celkem 1.652,- Kč. Jedná se o pozemky pod cestou a zelení od Lidické ulice k Primátorské hrázi. 
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Usnesení č. 61/17 
ZaM nesouhlasí s prodejem nebytových jednotek č. 1168/1 a č. 1168/2 v budově č. p. 1168, která je součástí st. 
p. č. 421/4 zastavěná plocha a nádvoří v obci a katastrálním území Litomyšl, části obce Litomyšl-Město a 
souvisejících podílů na st. p. č. 421/4 a na společných částech budovy č. p. 1168. Žadatel  

. Pracovní skupina pro oblast stavební a rada města nedoporučují prodej, 
doporučují ponechat ve vlastnictví města jako skladové prostory k č. p. 37 na Smetanově náměstí. 
  
Usnesení č. 62/17 
ZaM nesouhlasí s prodejem části p. p. č. 409/32 vodní plocha o výměře cca 80 m2 a části p. p. č. p. 409/33 
ostatní plocha o výměře 52 m2 v katastrálním území Kornice za účelem udržování pozemků a zpevnění a úpravy 
části pozemků pro parkování. Žadatel . Pracovní skupina pro oblast stavební a 
rada města nedoporučují prodej, na pozemcích se nacházejí inženýrské sítě, zatrubněný potok a jedná se o přístup 
na okolní pozemky. Osadní výbor s prodejem souhlasí. 
 
Usnesení č. 63/17 
ZaM souhlasí se zrušením předkupního práva ke st. p. č. 790/1 zastavěná plocha a nádvoří,  p. p. č. 1732/3 
zahrada, p. p. č. 1907/2 zahrada a p. p. č. 1907/3 zahrada v katastrálním území Litomyšl. Žadatelka 

 Předkupní právo bylo zřízeno v roce 1941 při prodeji pozemků pro případ 
realizace cesty mezi osadou Lány a nádražím. 
 
Usnesení č. 64/17 
ZaM souhlasí s prodejem p. p. č. 2428/7 trvalý travní porost o výměře 312 m2 v katastrálním území Litomyšl 
oddělené podle geometrického plánu č. 2782-34/2017 za účelem údržby pozemku a užívání jako zahrady. Kupující 

. Kupní cena ve výši 120,- Kč/m2 plus podíl na nákladech na vyhotovení 
GP ve výši 4.981,- Kč, tj. celkem 42.421,- Kč bez DPH. 
 
Usnesení č. 65/17 
ZaM souhlasí s prodejem p. p. č. 2428/11 trvalý travní porost o výměře 20 m2 v katastrálním území Litomyšl 
oddělené podle geometrického plánu č. 2782-34/2017 za účelem užívání jako zahrady. Kupující  

, Litomyšl. Kupní cena ve výši 120,- Kč/m2 plus podíl na nákladech na 
vyhotovení GP ve výši 319,- Kč, tj. celkem 2.719,- Kč bez DPH. Pozemek byl oddělen podle skutečného stavu 
zeleného plotu při oddělení části pozemků na prodej 
 
Usnesení č. 66/17 
ZaM nesouhlasí s prodejem části p. p. č. 2213 ostatní plocha o výměře cca 224 m2 v katastrálním území Litomyšl 
za účelem rozšíření parkovacích stání. Žadatelé  
Pracovní skupina rady města pro oblast stavební a rada města nedoporučují prodej z důvodu umístění 
inženýrských sítí na pozemku, doporučují souhlas s výstavbou vyhrazeného parkovacího stání na pozemku města. 
  
Usnesení č. 67/17 
ZaM nesouhlasí s prodejem p. p. č. 1320/6 orná půda o výměře 3832 m2 v katastrálním území Litomyšl ani její 
části za účelem výstavby rodinného domu. Žadatelé ř 

. Pracovní skupina rady města pro oblast stavební a rada města nedoporučují prodej, záměr 
není v souladu s územním plánem. Je zde plánována kolektivní výstavba v bytových domech. 
  
Usnesení č. 68/17 
ZaM souhlasí s bezúplatným převodem p. p. č. 158/9 zahrada o výměře 79 m2 v katastrálním území Pazucha z 
vlastnictví ČR - Státního pozemkového úřadu, IČ 1312774, Husinecká 1024/11a, Praha do vlastnictví města. 
Pozemková parcela obklopuje garáž ve vlastnictví města a částečně je pod komunikací. 
  
Usnesení č. 69/17 
ZaM souhlasí se směnou p. p. č. 2191/49 ostatní plocha o výměře 23 m2 v katastrálním území Litomyšl, která je 
ve spoluvlastnictví , za p. p. č. 1550/12 ostatní 
plocha o stejné výměře oddělenou podle geometrického plánu č. 2787-40/2017 v katastrálním území Litomyšl, 
která je ve vlastnictví města. Město získá pozemek pod chodníkem na Mařákově ulici a Jeníkovi si zvětší zahrádku 
u RD. 
 
Pan Pulkrábek vznesl interpelaci na starostu týkající se prodeje pozemku p. č. 68/2 v Kornicích. Pan Chadima 
uvedl, že tento prodej je na programu příštího jednání rady města a následně příštího zastupitelstva. Vystoupila 
paní Horáková, která uvedla, že na daném pozemku se hromadí odpad a znepřístupňuje se přístup na pozemek, je 
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tam černá skládka v podobě stavebního materiálu. Požadovala řešení této situace. Pan Chadima upřesnil, že se 
jedná o dvě komunikace, které se svírají v ostrém úhlu, mezi nimi je zelený svah, který je ve vlastnictví města a 
jsou v něm umístěny inženýrské sítě a chodník se schodištěm a jeden ze sousedních vlastníků na něm ukládá vše 
možné. Bylo to projednáno s předsedkyní osadního výboru, a protože to nepomohlo, tak mu byla zaslána výzva 
s upozorněním, že se jedná o neoprávněný zábor veřejného prostranství a může mu být uložena pokuta. Pracovní 
skupina pro oblast stavební nedoporučuje prodej ani jednomu ze sousedních vlastníků pozemků a doporučuje 
ponechat ho ve vlastnictví města. Zastupitelé obdrželi k této záležitosti i písemnost od manželů Horákových.  
 
Hlasování: pro - 20, proti - 0, zdržel se – 1   
Protokol o hlasování - hlasování č. 5 (společné hlasování o č. 60/17 až 69/17) 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 4, část A – Finanční záležitosti   
 
Ing. Hanzl seznámil se zápisem z jednání finančního výboru (materiál č. 2) a přednesl návrh usnesení. 
 
Usnesení č. 70/17 
ZaM bere na vědomí zápis z jednání finančního výboru č. 3/2017 ze dne 5. 6. 2017 (příloha 01/FV/3Z/2017). 
Hlasování: pro - 19, proti - 0, zdržel se – 0 
Protokol o hlasování - hlasování č. 6 
  
V rozpravě se pan Pulkrábek vyjádřil k fungování finančního výboru FV a zpochybnil důvody, které vedly k jeho 
odvolání z finančního výboru. 
 
Ing. Valentová, vedoucí finančního odboru, seznámila přítomné s materiálem č. 3. Přítomní projednali navržené 
body a přijali usnesení.  
 
Usnesení č. 71/17 
ZaM schvaluje střednědobý výhled rozpočtu města Litomyšl na roky 2018 - 2020 (příloha 01/FIN/03Z/2017). 
Hlasování: pro - 18, proti - 0, zdržel se – 2 
Protokol o hlasování - hlasování č. 7 
 
Usnesení č. 72/17 
ZaM schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2017 (příloha 02a/FIN/03Z/2017) a stanoví tyto závazné ukazatele: 
- zapojení zdrojů z roku 2016 ......................................................... 56.437,14 tis. Kč  
- zůstatek rozpočtových prostředků a účelových fondů k 31.12.2017 ..... 9.060,06 tis. Kč 
- objem výdajů na jednotlivých kapitolách po provedených změnách dle přílohy 02b/FIN/03Z/2017.  
  
Usnesení č. 73/17 
ZaM schvaluje rozpočtové opatření č. 104/2017 (příloha 03a/FIN/03Z/2017). 
Výnosy podnikatelské činnosti ........ 83.295 tis. Kč 
Náklady podnikatelské činnosti ...... 75.366,60 tis. Kč  
Hospodářský výsledek ……………........ 7.928 tis. Kč  
Závazným ukazatelem v hospodářské činnosti je hospodářský výsledek kapitol (příloha 03b/FIN/03Z/2017) 
  
Hlasování: pro - 20, proti - 0, zdržel se – 1   
Protokol o hlasování - hlasování č. 8 (společné hlasování o č. 72/17 a 73/17) 
 
Usnesení č. 74/17 
ZaM schvaluje vinkulaci pojistného plnění z pojištění předmětu projektu „Výstavba turistického zázemí v Litomyšli“ 
ve prospěch poskytovatele dotace Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Vinkulace bude sjednána na dobu 3 let od 
data ukončení realizace akce stanoveného v Rozhodnutí o poskytnutí dotace. ZaM pověřuje starostu podpisem 
souvisejících dokumentů 
Hlasování: pro - 20, proti - 0, zdržel se – 1 
Protokol o hlasování - hlasování č. 9 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Bod č. 5, část A - Záležitosti odboru místního a silničního hospodářství 
 
Ing. Jiráň, vedoucí odboru místního a silničního hospodářství, seznámil přítomné s materiálem č. 4. Přítomní 
projednali navržené body a přijali usnesení. 
 
Usnesení č. 75/17 
ZaM schvaluje uzavření dodatku č. 1 smlouvy o budoucí kupní smlouvě na byt č.16, Z. Kopala 1155, ze dne 
31.10.2001. Dodatkem se veškerá práva a povinnosti vyplývající ze smlouvy převádějí na 

Hlasování: pro – 19, proti - 0, zdržel se – 1 
Protokol o hlasování - hlasování č. 10 
 
Usnesení č. 76/17 
ZaM schvaluje poskytnutí dotace ve výši 100.000 Kč společnosti LIKO Svitavy a.s., T. G. Masaryka 35, Svitavy, IČ 
25260715 na nákup kontejnerů na tříděné složky odpadů na území města Litomyšl v roce 2017. Hrazeno z 
rozpočtové kapitoly 02. ZaM schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 
Hlasování: pro – 19, proti - 0, zdržel se – 2 
Protokol o hlasování - hlasování č. 11 
 
V rozpravě pan Nádvorník navrhl zadat studii proveditelnosti kontejnerů uložených v zemi a to hlavně v centru 
města. Pan Kašpar odpověděl, že s LIKO byl řešen nepořádek kolem kontejnerů, bude změněn svoz v pondělí a 
pátek a podzemní kontejnery podporuje. Pan Hanzl uvedl, že je málo nádob na odpad na nábřeží Loučné. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Bod č. 6, část A - Záležitosti odboru kultury a cestovního ruchu 
 
Ing. Severová, vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu, seznámila přítomné s materiálem č. 5. Přítomní 
projednali navržené body a přijali usnesení. 
 
Usnesení č. 77/17 
ZaM bere na vědomí závěrečný účet spolu se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku 
obcí České dědictví UNESCO za rok 2016 (přílohy 01/KCR/03Z/2017, 02/KCR/03Z/2017). 
  
Usnesení č. 78/17 
ZaM bere na vědomí závěrečný účet spolu se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku 
obcí Česká inspirace za rok 2016 (přílohy 03/KCR/03Z/2017, 04/KCR/03Z/2017). 
  
Usnesení č. 79/17 
ZaM bere na vědomí závěrečný účet spolu se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku 
obcí Kraj Smetany a Martinů za rok 2016 (přílohy 05/KCR/03Z/2017, 06/KCR/03Z/2017). 
  
Usnesení č. 80/17 
ZaM bere na vědomí závěrečný účet spolu se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku 
obcí Mikroregion Litomyšlsko za rok 2016 (přílohy 07/KCR/03Z/2017, 08/KCR/03Z/2017). 
  
Usnesení č. 81/17 
ZaM bere na vědomí závěrečný účet spolu se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku 
obcí Českomoravské pomezí za rok 2016 (přílohy 09/KCR/03Z/2017, 10/KCR/03Z/2017). 
 
Hlasování: pro - 19, proti - 0, zdržel se – 1   
Protokol o hlasování - hlasování č. 12 (společné hlasování o č. 77/17 až 81/17) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Bod č. 7, část A - Záležitosti odboru školství a sociální péče    
 
PhDr. Nádvorníková, vedoucí odboru školství a sociální péče, seznámila přítomné s materiálem č. 6. Přítomní 
projednali navržené body a přijali usnesení. 
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Usnesení č. 82/17 
ZaM schvaluje poskytnutí dotace ve výši 10.000 Kč pro TJ Jiskra Litomyšl, U Plovárny 1061, Litomyšl, IČ: 
15034526 na podporu "Mistrovství ČR veteránů v atletice 16. - 17. 9. 2017 v Litomyšli". Hrazeno z rozpočtové 
kapitoly 08, org. 2263. ZaM schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 
  
Usnesení č. 83/17 
ZaM schvaluje poskytnutí dotace ve výši 5.000 Kč pro TJ Jiskra Litomyšl, U Plovárny 1061, Litomyšl, IČ: 15034526 
na podporu účasti člena TJ Ivo Strnada na Mistrovství Evropy veteránů na dráze v Dánsku ve dnech 27. 7. - 6. 8. 
2017. Hrazeno z rozpočtové rezervy RaM na kap. 05. ZaM schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
dotace.  
Hlasování: pro - 20, proti - 0, zdržel se – 0   
Protokol o hlasování - hlasování č. 13 (společné hlasování o č. 82/17 a 83/17) 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 8, část A – Záležitosti odboru výstavby a ÚP 
 
Ing. Filipi, vedoucí odboru výstavby a ÚP, seznámil přítomné s materiálem č. 7. Přítomní projednali navržený bod a 
přijali usnesení. 
 
Usnesení č. 84/17 
ZaM rozhodlo o návrhu č. Z3-03 na změnu územního plánu Litomyšl, který podala f. ŠVANDA PRIMA, s.r.o., P. 
Jilemnického č.p. 568, Dolní Předměstí, 572 01 Polička dne 16.5.2017 (příloha tohoto usnesení č. 1/VUP/3/2017) 
takto: návrh prověřit ve změně č. 3 územního plánu Litomyšl. 
Hlasování: pro - 17, proti - 0, zdržel se – 4 
Protokol o hlasování - hlasování č. 14 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 9, část A - Žádost o dotaci na retoping atletického oválu 
   
Předsedající seznámil přítomné s materiálem č. 8. Podání žádosti již bylo jednou schváleno. Vzhledem ke zrušení 
dotačního titulu na ministerstvu školství se žádost podává znovu. 
 
Návrh usnesení 
ZaM schvaluje podání žádosti o dotaci z programu 133D531 Podpora materiálně technické základny sportu – ÚSC, 
SK a TJ z MŠMT na projekt „Retoping AS a odvodnění FH“. Projekt řeší retoping stávajícího umělého sportovního 
povrchu na ploše atletického oválu vč. jeho odvodnění a nové drenáže fotbalové plochy. Max. výše dotace je 60% 
z oprávněných nákladů. ZaM schvaluje dofinancování akce z rozpočtu města. 
 
Paní Rothscheinová tlumočila poznámku pana Stříteského, že atleti nesouhlasí s retopingem, protože by to 
znamenalo nemožnost trénování. Bude to s nimi řešit sportovní komise v září. Pan Štefl uvedl, že atleti vyjádřili 
obavu, že nebudou mít kde trénovat, nechtějí bránit podání žádosti, ale apelují, aby byl připraven projekt na 
nového vržiště na kozím plácku, aby měli možnost do budoucna rozšířit svoji činnost. Tedy atleti souhlasí s tím, 
aby byla žádost podána. Paní Kmošková uvedla, že výkonný výbor TJ apeloval, aby se vyřešil projekt na vrhačský 
sektor. Atleti muži byli v první lize a nemohli zde pořádat závody, protože není vrhačský sektor. Pan Hájek uvedl, 
že místo retopingu podporuje vrhačský sektor. V následném hlasování navržené usnesení nebylo přijato 
(Hlasování: pro - 10, proti - 0, zdržel se – 11, Protokol o hlasování - hlasování č. 15) 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 10, část A - Informace z jednání kontrolního výboru 
                                                          
Pan Sršeň seznámil přítomné se zápisem z jednání kontrolního výboru (materiál č. 9). 
  
Usnesení č. 85/17 
ZaM bere na vědomí zápis z jednání kontrolního výboru dne 22. 5. 2017 dle přílohy č. 01/VMU/3Z/2017.  
Hlasování: pro - 20, proti - 0, zdržel se – 0 
Protokol o hlasování - hlasování č. 16 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 



          Město Litomyšl                                                      
          Zastupitelstvo města   
                                                        
 

Veřejný dokument 
 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva města Litomyšle Vydání 1 

© Tento dokument je vlastnictvím Města Litomyšl a jeho šíření v jakékoliv formě bez souhlasu 
schvalovatele je zakázáno. Každý zaměstnanec odpovídá za to, že pracuje s platnou verzí dokumentu © 

Strana 8 z 20 

Klasifikace dokumentu podle řídící dokumentace organizace - veřejný dokument  

 

Bod č. 11, část A - Informace z jednání mediálního výboru 
 
Ing. Janeček seznámil přítomné se zápisem z jednání mediálního výboru (materiál č. 10). 
 
Usnesení č. 86/17 
ZaM bere na vědomí zápis z jednání mediálního výboru konaného 26. 4. 2017, který je součástí přílohy 
MV_02_2017. 
Hlasování: pro - 19, proti - 0, zdržel se – 1 
Protokol o hlasování - hlasování č. 17 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Část B - Diskuse   
 

 Žádost o informování ZaM o současném stavu a ekonomice VaK sítě a ČOV 
 

Pan Pulkrábek požadoval informování o současném stavu a ekonomice VaK sítě a ČOV, zda se tvoří rezerva pro 
případné další investice, jaký je stávající smluvní vztah, dotazoval se na stanovování cen za pronájmy, v jaké fázi 
je příprava výběrové řízení na provozování ČOV, jak bylo vypořádáno chybně naplánované umořování investice, 
jak město plánuje financovat rekonstrukci vodovodní a kanalizační sítě. 
 
Předložil návrh usnesení 
ZaM požaduje po RaM v rámci veřejného jednání ZaM informovat o stavu a ekonomice VaK sítě a ČOV. 
 
Pan Kašpar doporučil nepřijímat navržené usnesení, nebrání se diskusi, ale navrhuje udělat odborný seminář 
zastupitelstva za účasti provozovatele VaK a ČOV. Rada města vzala na vědomí výroční zprávu o provozování ČOV 
a nabídl zprávu předat zastupitelům. Pan Brýdl uvedl, že 4. 10. 2017 bude komise pro rozvoj projednávat 
problematiku nakládání s vodami. Pan Kašpar předložil protinávrh, který byl následně přijat.  
  
Usnesení č. 87/17 
ZaM požaduje po radě města informovat o stavu a ekonomice vodovodní a kanalizační sítě a čistírny odpadních 
vod. 
Hlasování: pro - 14, proti - 1, zdržel se – 6 
Protokol o hlasování - hlasování č. 19 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
ČÁST C – Interpelace 
 

 Interpelace p. Pulkrábka na starostu Radomila Kašpara a vedoucího odboru Ing. Jiráně: Je Vám známa 
skutečnost, že v rámci centra města minimálně na jednom místě dochází k vypouštění splaškové vody do 
řeky Loučné, co s tím popřípadě hodláte dělat? 

 
Pan Kašpar odpověděl, že byl proveden monitoring trubky u dětského hřiště, která vede do parku mladých a zde 
se nepořádek sbírá. Žádný odpad není do této trubky napojen. Pracovníci veřejné služby čistili koryto řeky a měli k 
tomu potřebné ochranné pomůcky. Pan Jiráň uvedl, že město má jednotnou kanalizaci, která funguje s dešťovými 
oddělovači, při naředění se tedy legálně mohou tyto věci dostat do řeky. Dešťové oddělovače se pravidelně čistí.  
 
Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 19:20 hodin. 
 
V Litomyšli dne 30.06.2017 
 
Radomil Kašpar v.r.     Ing. Pavel Chadima v.r., Ing. Miroslav Nádvorník v.r. 
starosta města                                                  ověřovatelé zápisu    
 
 
Přílohy zápisu: 
1) Listina přítomných (příloha 1) 
2) Usnesení Zastupitelstva města Litomyšl přijatá na 2. zasedání konaném dne 22.06.2017 
3) Materiál č. 1 - Návrh majetkoprávního oddělení, kap. 01 
4) Materiál č. 2 - Návrh finančního výboru  
5) Materiál č. 3 – Návrh finančního odboru, kap. 05 
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6) Materiál č. 4 – Návrh odboru místního a silničního hospodářství, kap. 02 
7) Materiál č. 5 – Návrh odboru kultury a cestovního ruchu, kap. 06 
8) Materiál č. 6 – Návrh odboru školství a sociální péče, kap. 08 
9) Materiál č. 7 – Návrh odboru výstavby a ÚP, kap. 17 
10) Materiál č. 8 – Návrh starosty 
11) Materiál č. 9 – Návrh kontrolního výboru 
12) Materiál č. 10 – Návrh mediálního výboru 
 
 
 
 
 

Příloha k usnesení Zastupitelstva města Litomyšl 
 konaného dne 22.06.2017 
Protokol o hlasování 

                                                        
                                                                       
 Zastupitelstvo města dne 22.06.2017                             
 předsedá: Radomil Kašpar                                        
                                                                                                                       
                                                                      
                                      
                                                                       
                                               
   
                                                           
 
 
 
                                                                       

HLASOVÁNÍ č. 1 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 16:07:37 

01/01 Procedurální záležitosti - program jednání 
______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro     
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Pro           
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 22 (91%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (4%)  Nehlasoval: 0 (0%) 

▪schváleno 
▪neschváleno 
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Nepřítomno: 1 
Hlasování o usnesení 
   
 
                                                                       

 
HLASOVÁNÍ č. 2 - SCHVÁLENO 

22.6.2017 16:08:17 
01/01 Procedurální záležitosti - návrhová komise  

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Zdržel se     
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Pro           
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Zdržel se     
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 20 (87%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 2 (9%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 1 
Hlasování o usnesení 
 
                                                                       

 
HLASOVÁNÍ č. 3 - SCHVÁLENO 

22.6.2017 16:08:44 
01/01 Procedurální záležitosti - ověřovatelé a zapisovatel  

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Zdržel se     
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           



          Město Litomyšl                                                      
          Zastupitelstvo města   
                                                        
 

Veřejný dokument 
 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva města Litomyšle Vydání 1 

© Tento dokument je vlastnictvím Města Litomyšl a jeho šíření v jakékoliv formě bez souhlasu 
schvalovatele je zakázáno. Každý zaměstnanec odpovídá za to, že pracuje s platnou verzí dokumentu © 

Strana 11 z 20 

Klasifikace dokumentu podle řídící dokumentace organizace - veřejný dokument  

 

  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Pro           
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 21 (91%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 1 
Hlasování o usnesení 
 
 

HLASOVÁNÍ č. 4 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 17:54:50 

02/02 Informace k trasování D35 - Návrh usnesení mimo program jednání – starosta pan Kašpar 
 

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Pro           
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 22 (96%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 1 
Hlasování o usnesení 
   
                                                                       

HLASOVÁNÍ č. 5 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 18:18:01 

Společné hlasování 01 
03/01-03/10 Majetkoprávní záležitosti města 

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
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  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Zdržel se     
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 20 (87%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 
 
                                                                       

HLASOVÁNÍ č. 6 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 18:25:47 

04/01 Finanční záležitosti města 
______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Nehlasoval    
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Nehlasoval    
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 19 (83%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  Nehlasoval: 2 (9%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   



          Město Litomyšl                                                      
          Zastupitelstvo města   
                                                        
 

Veřejný dokument 
 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva města Litomyšle Vydání 1 

© Tento dokument je vlastnictvím Města Litomyšl a jeho šíření v jakékoliv formě bez souhlasu 
schvalovatele je zakázáno. Každý zaměstnanec odpovídá za to, že pracuje s platnou verzí dokumentu © 

Strana 13 z 20 

Klasifikace dokumentu podle řídící dokumentace organizace - veřejný dokument  

 

 
                                                                       

HLASOVÁNÍ č. 7 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 18:27:09 

04/02 Finanční záležitosti města 
______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Nehlasoval    
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Zdržel se     
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Zdržel se     
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 18 (78%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 2 (9%)  Nehlasoval: 1 (4%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 

 
 

HLASOVÁNÍ č. 8 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 18:30:05 

Společné hlasování 02 
04/03, 04/04 Finanční záležitosti města 

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Zdržel se     
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  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 20 (87%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 
 
 
 
 
                                                                       

HLASOVÁNÍ č. 9 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 18:31:50 

04/05 Finanční záležitosti města 
______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Zdržel se     
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 20 (87%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 
                                                                       

HLASOVÁNÍ č. 10 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 18:32:39 

05/01 Ostatní záležitosti města-MěÚ odbor MH 
______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
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  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Nehlasoval    
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Zdržel se     
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 19 (83%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  Nehlasoval: 1 (4%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 
 
                                                                       

HLASOVÁNÍ č. 11 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 18:40:23 

05/02 Ostatní záležitosti města-MěÚ odbor MH 
______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Zdržel se     
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Zdržel se     
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 19 (83%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 2 (9%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
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Hlasování o usnesení 
   
 

 
 

HLASOVÁNÍ č. 12 - SCHVÁLENO 
22.6.2017 18:41:39 

Společné hlasování 03 
06/01-06/05 Ostatní záležitosti města-MěÚ odbor KCR 

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Nehlasoval    
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Zdržel se     
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 19 (83%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  Nehlasoval: 1 (4%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 
                                                                       

 
HLASOVÁNÍ č. 13 - SCHVÁLENO 

22.6.2017 18:43:24 
Společné hlasování 04 

07/01, 07/02 Ostatní záležitosti města-MěÚ odbor SSK 
______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
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  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Nehlasoval    
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 20 (87%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  Nehlasoval: 1 (4%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 
 
 
 

 
HLASOVÁNÍ č. 14 - SCHVÁLENO 

22.6.2017 18:44:48 
08/01 Ostatní záležitosti města-MěÚ odbor VUP 

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Zdržel se     
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Zdržel se     
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Pro           
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Zdržel se     
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Zdržel se     
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 17 (74%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 4 (17%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 

 
HLASOVÁNÍ č. 15 - NESCHVÁLENO 

22.6.2017 18:54:52 
09/01 Ostatní záležitosti města-starosta 

______________________________________________________________________ 
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  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Zdržel se     
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Zdržel se     
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Zdržel se     
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Zdržel se     
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Zdržel se     
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Zdržel se     
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Zdržel se     
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Zdržel se     
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Zdržel se     
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Zdržel se     
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Zdržel se     
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 10 (43%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 11 (48%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 

 
HLASOVÁNÍ č. 16 - SCHVÁLENO 

22.6.2017 18:55:56 
10/01 Kontrolní výbor 

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro    
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Nehlasoval    
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Pro           
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
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Pro: 20 (83%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  Nehlasoval: 1 (9%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 

 
HLASOVÁNÍ č. 17 - SCHVÁLENO 

22.6.2017 18:57:59 
11/01 Mediální výbor 

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Pro           
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Nehlasoval    
  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Pro           
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Zdržel se     
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 19 (83%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  Nehlasoval: 1 (4%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 

 
HLASOVÁNÍ č. 18 - SCHVÁLENO 

22.6.2017 19:12:53 
Diskuse - příspěvek č.01 

Protinávrh k návrhu na usnesení p.Pulkrábka - podal starosta p.Kašpar 
 

______________________________________________________________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Pro           
  Petra Benešová                           GENERACE89 2   Pro           
  Mgr. Daniel Brýdl, LL.M.                 GENERACE89 3   Pro           
  Ing. Josef Černý                         Nestraníci 4   Nepřítomen    
  Petr Fila                                ODS        5   Pro           
  Mgr. Miroslav Hájek                      GENERACE89 6   Pro           
  Ing. Vítězslav Hanzl                     KSČM       7   Zdržel se     
  Ing. Pavel Chadima                       KDU-ČSL    8   Pro           
  Ing. Josef Janeček                       ODS        9   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU-ČSL    10  Pro           
  Mgr. Martin Klejch                       PATRIOT    11  Zdržel se     
  Dana Kmošková                            ČSSD       12  Zdržel se     
  Michal Kortyš                            ODS        13  Pro           
  Jiří Lammel                              TOP09      14  Zdržel se     
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  MUDr. Vladimír Líška, Ph.D.              Nestraníci 15  Pro           
  Ing. Miroslav Nádvorník                  TOP09      16  Zdržel se     
  Ing. Marek Novohradský                   ČSSD       17  Zdržel se     
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    18  Proti         
  MUDr. Renata Rothscheinová               FOL        19  Pro           
  Lubomír Sršeň                            ČSSD       20  Pro           
  Vojtěch Stříteský                        FOL        21  Nepřítomen    
  Ing. Terezie Šmolíková                   KDU-ČSL    22  Pro           
  Mgr. Josef Štefl                         KDU-ČSL    23  Pro           
______________________________________________________________________ 
 
Ke schválení bylo potřeba 12 hlasů 
Celkem zastupitelů: 23 
Pro: 14 (61%)  Proti: 1 (4%)  Zdrželo se: 6 (26%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
                                                                       
                                               
 
 


